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Mittwoch, 11.Oktober 2023



Ergebnisse der 
Befragung  zum 
Juister 
Musikfestival



BEFRAGUNG ZUM JUISTER MUSIKFESTIVAL 
• Über den Newsletter für Leistungsträger und über einen Aufruf in der 

Inselpost wurde  über die Befragung informiert.

• An der Befragung haben 116 Personen teilgenommen.



WIE BEWERTEST DU DAS MUSIKFESTIVAL ALLGEMEIN ALS 
BESTANDTEIL DES VERANSTALTUNGSPROGRAMMS AUF DER 
INSEL?

16
37

42

15

6



WIE WICHTIG IST ES DIR PERSÖNLICH, DASS DAS 
MUSIKFESTIVAL AUF JUIST STATTFINDET?

22

29

23

17

25



WIE WICHTIG IST ES FÜR DEINEN BETRIEB (BZGL. DES 
UMSATZES), DASS DAS MUSIKFESTIVAL AUF JUIST 
STATTFINDET?

23

21

16

33

23



BIST DU IN DEN LETZTEN JAHREN ZUM MUSIKFESTIVAL 
GEGANGEN?

74

3

36



WIE SOLL DEINER MEINUNG NACH DIE ZUKUNFT DES 
MUSIKFESTIVALS AUSSEHEN?



WELCHE VERÄNDERUNGEN WÜNSCHST DU DIR IN BEZUG 
AUF DAS MUSIKFESTIVAL?

Fokus auf mehr Wertschöpfung auf der Insel

Änderung Konzept Musikfestival

anderes Publikum bzw. weniger Partypublikum

weniger Tagestouristen

anderer Termin

keine Änderung - bin zufrieden mit dem momentanen Musikfestival



WELCHE ANDEREN WÜNSCHE, VORSCHLÄGE ODER 
WELCHES FEEDBACK HAST DU IN BEZUG AUF DAS 
MUSIKFESTIVAL?

mehr Vielfalt - neue Künstler*innen – zu viel Coverbands 10

Aufgaben 8

weniger Gruppen und qualitativ besser 7

nicht alles auf dem Kurplatz - Das Festival über die Insel verteilen 6

Alles o.k. 6

Anderen Zeitpunkt wählen 2

Musikumzug - Trommler 2

Festival verkleinern 2

Straßenkünstler*innen einbinden 2

Pause - in fünf Jahren wieder beginnen 1

mehr Jazz 1

Gastronomie nur von Juistern 1

Klassik-, Jazz-, Bluestage passen besser zu Juist 1

Verlängerung von Mittwoch bis Donnerstag, dafür weniger am Tag 1

Weniger Getränke- und Speisenstände 1

auf zwei Tage reduzieren 1

nur noch alle drei Jahre 1



Vielen Dank für Ihre 
Aufmerksamkeit.


